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1)  

 

 

 

    Hasan, toplam kaç sayfa kitap okumuştur? 

 

A) 41            B) 20            C) 31 

 

 

 

 

    

              
2)  

 

 

 

 

A) 20            B) 16            C) 13 

 

 

 

 

 

 

7)                                   Bir basketbol maçın-   

                                      da mavi takım 35 ,    

                                      kırmızı takım ise mavi 

                                      takımdan 12 fazla     

                                      basket atmıştır. 

 

        Maçta toplam kaç basket atılmıştır? 

                           
A) 82            B) 72            C) 92 

 

 

5) Cebimde 80 liram vardı. Bu paranın 15 lira-  

    sı ile dergi, 20 lirası ile de hikaye kitapları 

    aldım. Geriye kaç liram kaldı ? 

                                                           

A) 45            B) 25            C) 35 

6)  

 

 

 

    Cebimdeki 100 ₺ para ile yukarıdaki malze-   

    meleri aldım. Geriye kaç ₺ param kaldı? 

 

A) 22 ₺         B) 42 ₺         C) 32 ₺ 

 

 

 

 

 

 

 

Toplama ve Çıkarma İşlemi Gerektiren Problemler 

Matematik Değerlendirme Testi 

3) Simitçinin 70 tane simidi vardı. Bu simit-  

    lerin 43 tanesini sabahleyin ve 27 tane- 

    sine de öğleden sonra sattı. Geriye kaç   

    simidi kalmıştır? 
 

A) 1              B) 2             C) 0 

 

 

 

   

 

 

 

 
8) 29 ‘un  15 eksiği kaçtır? 

 

   

   A) 34            B) 24            C) 14 
 

 

 

 

 

40 ₺ 

Hasan 

 

 

 

 

 

 

Dün 17 sayfa, bugün ise dünden 

3 sayfa eksik kitap okudum. 

 

Sınıfımızda 12 kız ve kızlardan 4 ek-

sik de erkek öğrenci vardır. Sınıfı-

mızda toplam kaç öğrenci vardır? 

 

2 ₺ 6 ₺ 20 ₺ 

4) İnci 10 yaşında kuzeni ise 12 yaşındadır.    

    3 yıl sonra bu ikisinin yaşları toplamı kaç   

    olur ? 

 
A) 22            B) 28            C) 29 
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9) Bir otobüste 36 

    yolcu vardı.İlk du- 

    rakta 12 yolcu in- 

    di.İkinci durakta 

    4 yolcu bindi.Otobüste toplam kaç yolcu    

    oldu? 

 

         A) 24            B) 28            C) 20 

 

 

 

 

 

11)                        Bahçemizde 18 tane ağaç  

                             vardı. Daha sonra babam 

                             7 ağaç, abim ise 5 ağaç     

                             dikti. Bahçede toplam kaç 

                             ağaç oldu? 

                               

A) 28            B) 29            C) 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14) Babası Ayşe’ye 2 desteden 3 fazla kalem   

      aldı. Buna göre Ayşe’nin kaç kalemi   

      olmuştur? 

 

A) 23            B) 20            C) 17     

 

 
 

 

16) Bir deste kalemin 8 fazlasının 2 eksiği kaç    

      kalem eder? 

 

A) 12             B) 16           C) 18 

 

 

 

  

 

 

 

 

18) 48 sayfalık kitabın önce 20 sayfasını   

     okudum.Daha sonra 12 sayfa okudum.   

     Geriye kaç sayfa kaldı? 

 

 

A) 22             B) 20           C) 16 

 

10) Evimizde 2 düzine bardak vardı. 

      Misafirlere yetmediği için 5 tane  

      de yan komşudan aldık.Evimizde  

      toplam kaç bardak olmuştur? 

 

          A) 29            B) 24            C) 22 

 

 

 

 

 

 

 

 

15) Bir bahçede 10 tane kiraz, 12 tane elma    
      ve 9 tane de armut ağacı vardır. Bu   

      bahçede toplam kaç tane ağaç vardır? 
 

A) 19            B) 22           C) 31 

 

 

 

 

12) 35 ₺ paramın önce 10 ₺ sini,daha sonra da   

      8 ₺ sini harcadım.Geriye kaç ₺ param kaldı? 

      

A) 17             B) 20            C) 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17) Aynur’un yaşı 11’dir. Ablasının yaşı ise   

      Aynur’un yaşından 3 fazladır. Buna göre   

      Aynur’un ablası kaç yaşındadır? 

 

A) 14             B) 11           C) 3 

 

 

  

 

 

 

 

13) 79 sayısının 10 fazlasının 23 eksiği kaçtır? 

 

A) 55             B) 60            C) 66 

 

 

 

 


